
2023年国庆中秋亲子活动发文 中秋亲子
活动方案(实用5篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文
吗？以下是我为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看
看吧

国庆中秋亲子活动发文篇一

月儿圆圆，心儿甜甜

20xx年x月x日

小班教室

1、通过各种活动让幼儿知道阴历八月十五是中秋节，初步了
解中秋节的来历，知道中秋节是我国的传统节日。

2、让幼儿通过品尝月饼，制作水果拼盘，月饼拼盘等活动体
验节日的快乐。

3、通过活动，促进亲子交流，增进幼儿与家长之间的感情。
体验节日的快乐。

1、水果、月饼家长提供。

2、呼啦圈、气球若干个。

3、一次性水果盘

第一环节：介绍中秋节的知识



第二环节：亲子其乐融融

亲子游戏：蜈蚣散步

先讲一个故事：森林里举行运动会，蜈蚣报名参加了赛跑。
一大早蜈蚣妈妈就把小蜈蚣从床上拉了起来，叫他吃好早饭
后赶到比赛现场。说完妈妈便到屋后菜园种菜去了。好半天，
忽然听见小兔在喊："蜈蚣，蜈蚣，比赛快开始啦！你怎么还
不去呀？"蜈蚣妈妈想着："这孩子跑到哪去了？"推开门一看，
可把她吓了一跳。原来小蜈蚣在忙着穿鞋呢。他的脚太多太
多，穿了好半天都还没穿完。

目的：锻炼孩子的耐力和腿部力量。

准备：给孩子看蜈蚣的图片，让孩子知道蜈蚣走路的方式。

1、由孩子做排头，家长将手搭在孩子肩上，蹲下。

2、随着一、二、一、二……的口令，孩子和家长向前行走，
脚步要协调，不能乱。

提示：可以多叫几个家庭成员一起参加。

再念一首儿歌：一百只脚的小蜈蚣，穿起鞋来不轻松，不轻
松，快用功，赶紧上路急匆匆

第三环节：亲子制作水果拼盘和月饼拼盘

按六个家庭为一组，利用自己带来的水果和月饼合作制作水
果拼盘和月饼拼盘。并且和幼儿一起品尝。

第四环节：放孔明灯，活动结束。



国庆中秋亲子活动发文篇二

亲爱的家长朋友：

您好！中秋节是我国重要的传统节日之一，在中秋佳节来临
之际，预祝大家阖家欢乐，幸福平安！为进一步弘扬民族传
统文化，丰富宝贝们在园的文化生活，幼儿园将开展“爱相
伴，心团圆”中秋节亲子猜灯谜活动，盛情邀请您来园与孩
子一起欢度中秋美好时光！

[活动时间]xx日下午：6:00-8:00

[活动场地]各班教室

[活动形式]班级集体活动

[邀约对象]幼儿园内全体家长及孩子

[活动特点]此次活动主要是中秋团圆节，增进家园互动和沟
通，提升家长满意度。

[活动流程]

三、活动开始活动导入：妈妈故事会邀请一位妈妈给幼儿讲
嫦娥奔月的故事，作为活动的导入。

游戏一《齐心协力吃水果》

1.请妈妈们手中有拿一个装有水果的果盘，站在教室内所指
定的位置。

2.将爸爸的眼睛蒙上，抱着孩子原地转三圈，爸爸在宝宝语
言的提醒下去找妈妈，并吃到果盘中的水果，时间用时最短
的一组为胜利者。



游戏规则：参赛选手是全家三口，家庭成员不到三位的.，班
级老师可以参与进去。爸爸妈妈不要发出任何声音，任何人
不要碰水果。

4个家庭为一组，进行比赛。

游戏二《猜灯谜》

1.老师提前将若干灯谜藏在教室的各个角落

2.请宝宝们站在教室中间，告诉宝宝们在教室内去寻找灯谜
（并拿一个写有灯谜的卡片，让宝宝进行观察，知道去找什
么样子的卡片）

（1）有时落在山腰，有时挂在树梢，有时像圆盘，有时像镰
刀---月亮

（2）中秋归来---八归

（3）嫦娥下凡---月季

（4）中秋菊开---花好月圆

（5）明月照我还---归有光

（6）举杯邀明月---赏光

（7）举头望明月---当归（药名）

3.找到后，交到自己的爸爸妈妈的手中，请爸爸妈妈去猜灯
谜，用时最短的家庭获胜。

1.将准备好的水果和月饼切好，请家长和小朋友分享。

2.全家福合影。



3.结束本次的活动。

国庆中秋亲子活动发文篇三

活动时间：9、21

活动地点：小班教室

活动目的：

1、通过各种活动让幼儿知道阴历八月十五是中秋节，初步了
解中秋节的来历，知道中秋节是我国的传统节日。

2、让幼儿通过品尝月饼，制作水果拼盘，月饼拼盘等活动体
验节日的快乐。

3、通过活动，促进亲子交流，增进幼儿与家长之间的感情。
体验节日的快乐。

活动准备：

1、水果、月饼家长提供。

2、呼啦圈、气球若干个。

3、一次性水果盘

活动过程：

第一环节：介绍中秋节的.知识

第二环节：亲子其乐融融

亲子游戏：蜈蚣散步



先讲一个故事：森林里举行运动会，蜈蚣报名参加了赛跑。
一大早蜈蚣妈妈就把小蜈蚣从床上拉了起来，叫他吃好早饭
后赶到比赛现场。说完妈妈便到屋后菜园种菜去了。好半天，
忽然听见小兔在喊："蜈蚣，蜈蚣，比赛快开始啦！你怎么还
不去呀？"蜈蚣妈妈想着："这孩子跑到哪去了？"推开门一看，
可把她吓了一跳。原来小蜈蚣在忙着穿鞋呢。他的脚太多太
多，穿了好半天都还没穿完。

目的：锻炼孩子的耐力和腿部力量。

准备：给孩子看蜈蚣的图片，让孩子知道蜈蚣走路的方式。

1、由孩子做排头，家长将手搭在孩子肩上，蹲下。

2、随着一、二、一、二……的口令，孩子和家长向前行走，
脚步要协调，不能乱。

提示：可以多叫几个家庭成员一起参加。

第三环节：亲子制作水果拼盘和月饼拼盘

按六个家庭为一组，利用自己带来的水果和月饼合作制作水
果拼盘和月饼拼盘。并且和幼儿一起品尝。

第四环节：放孔明灯，活动结束。

国庆中秋亲子活动发文篇四

1、邀请家长进校，参观校区环境，了解学校课程并预约相关
课程。

2、通过本次活动，与家长相互添加微信，增进今后客户与学
校之间的粘性。



3、回馈老学员，尽可能的发挥老学员影响力，老带新预约相
关课程。

一、前台签到

负责人：前台教师

时间：9：00

高：（纸质签到）

李：添加微信更改备注名

签到流程：

1、签到――留电―

2、加前台小手机微信

二、中秋制作灯笼活动

执教教师：

配班教师：

时间：9：30

引导教师：徐老师

将幼儿带到开始灯笼制作

教学准备：

教案、教学ppt、中秋灯笼活动材料、桌椅。



三、课程宣讲

主讲：

场地：

引导教师：

时间：9：30

1、引导家长进入405

2、课程宣讲ppt

3、参观学校

4、现场预约试听课程

5、亲子合影留念

四、前台再次确定预约课程

负责人：前台教师

五、活动结束后，查漏补缺，一一添加家长微信。

负责人：高老师、李教师

备注：

1、添加微信时一定要备注好微信名称，做到有效有针对的介
绍课程，从而提高报班率。



国庆中秋亲子活动发文篇五

了解中秋节的来历，知道中秋节是我国传统的团圆节。

发展幼儿的动手操作能力，体验节日的快乐。

促进亲子交流，增进幼儿与父母之间的感情。

20xx年xx月xx日(今年的中秋节在开学一个月以来，因为时间
关系，孩子差不多刚刚适应幼儿园生活，所以不建议开展长
时间大型的庆祝活动)

班级集体活动

中秋月饼圆又圆(小班)

2、活动过程：

听一个关于月亮的故事或者儿歌，了解农历八月十五是中秋
节，中秋节的习俗是赏月、吃月饼。

品尝月饼。先观察月饼的形状、颜色，再观察切开后的月饼，
之后大家一同分享月饼。

利用工具用橡皮泥制作月饼。引导幼儿将橡皮泥变圆、压扁
做成月饼的形状，能力强的幼儿可尝试包馅、或做简单的装
饰。

将幼儿的作品装入月饼盒和小卡片一起带回家。

卡片文字内容参考：

3、注意事项：



小班幼儿刚入园，情绪还不稳定，如不能开展集体活动，可
分小组进行。活动过程中不强调幼儿的作品有多精致，能够
完成就好。

幼儿的作品最好能装到月饼盒里带回家，小卡片用彩卡纸自
制即可，小卡片内容由老师手写效果更好。

如果有条件，建议把孩子制作月饼的过程录像或拍照，传到
网上或手机发送给家长看。


